1¢ Questao:(3 pontos)
Seja ABCDEFGH um paralelepipedo.

a) (1 ponto) Ache as coordenadas do vetor CF na base M = (G_Tz, Gl W’)

b) (2 pontos) Ache as coordenadas dos pontos E, I{ no sistema de coordenadas

T = (B,EF.EH, BF).
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> fL 12 (1.5 pontou) Prove que se os vetores @, #, W formam uma base, entao os
et o vetorm il — 20 — 20,20 + w, 3d + U + 2w também formam uma base.
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3% Questao: (2.5 pontos) Determine um vetor # que seja ortogonal aos vetores de
coordenadas (2,1,0) e (—1,1,1) numa base ortonormal B = (7, 7, k), tem norma /3,
el fc‘ > 0.
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~a) '(1";5611’1;0) 0 lado de um trinulo ABC equildtero mede V5. Ache ||AB x AC|.

¥ b) (2p0ntos)DadosospontosA—(1 0,1), B = (0,1,1),C = (1,0,0), D = (0,0,1)
num sistema cartesiano. Ache a altura do paralelepipedo formado por vetores

AD ¢ AC, BC.
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At = by 25

(54D = h, = t
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